


STELLENAUSSCHREIBUNG






Der Schleswig-Holsteinische Schwimmverband e.V. ist die Dachorganisation der Schwimmvereine in Schleswig-Holstein und sucht  zum 01.01.2017 ein/e 

Landestrainer/in und Bildungsreferent/in in Vollzeit

Es handelt sich um eine Kombinationsstelle, die voraussichtlich auf ca. 4 Jahre befristet ist.

Dienstort ist Kiel



Zu Ihren Aufgaben zählen u.a. :
· Nachwuchsförderung und Talentsichtung
· Organisation und Durchführung von Kadermaßnahmen
· Konzeptentwicklung, Aufbau und Stärkung von Schwerpunktregionen
· Organisation und fachliche Begleitung von Lehrveranstaltungen
· Inhaltliche Weiterentwicklung des Lehrgangsprogramms 
· Organisation und Durchführung von Multiplikatorenschulungen und Fachtagungen 

Unsere Anforderungen an Sie:
· Wir stellen uns eine fachlich überzeugende, verantwortungsbewusste, belastbare Persönlichkeit vor, die sowohl Schwimmen im Leistungsbereich mit Begeisterung betreibt, als auch mit größtem Engagement  für die Aus- und Fortbildung unserer Trainerschaft  im SHSV einsteht.
· Sie erfüllen unsere Vorstellung in idealer Weise, wenn sie über eine A-Lizenz Schwimmen oder ein sportwissenschaftliches Studium mit Schwerpunkt Schwimmen verfügen und zusätzlich sportmedizinische bzw. physiotherapeutische Kenntnisse besitzen.
· Mehrjährige Erfahrungen im Leistungssport, entsprechende Erfolge in der Jugendarbeit, pädagogisches Geschick und  Teamfähigkeit sind für uns ebenso wichtig, wie Flexibilität, hohe Sozialkompetenz, die Fähigkeit zu selbstständigem Handeln, sowie die Bereitschaft, auch an Wochenenden zu arbeiten. 
· [bookmark: _GoBack]Wenn Sie eine zielorientiert handelnde Persönlichkeit sind, wenn Sie neben der fachlichen Kompetenz auch eine ausgeprägte Fähigkeit besitzen, Netzwerke zu knüpfen und zu nutzen, wenn Sie unsere Heimtrainer/innen und Sportler/innen in Fragen des Gesundheits- und Regenerationsmanagements beraten und unterstützen können, wenn Sie ein hohes Maß an Kooperations- und Kommunikationsfähigkeit in ihrer Arbeit mit Sportlerinnen und Sportlern, Eltern, Trainerkollegen, Referenten, Funktionsträgern und Institutionen besitzen, dann bringen Sie ideale Voraussetzungen mit.
· Der sichere Umgang mit Office-Programmen und modernen Kommunikationsmitteln, ist für Sie ebenso selbstverständlich wie der Besitz eines PKW-Führerscheins. 

Unsere Leistungen:
· Wir bieten Ihnen eine verantwortungsvolle, vielschichtige  Aufgabe mit Potential zu Ihrer eigenen beruflichen und persönlichen Weiterentwicklung. Sie sind eingebunden sowohl in die Aufgabenbereiche eines vorerst dezentral agierenden Landestrainers, als auch in die Organisation, Begleitung und Weiterentwicklung der Trainer-Aus- und Fortbildung des Verbandes.
· Sollten wir Ihr Interesse geweckt haben, und sollten Sie sich vorstellen können, die Zukunft des Schwimmsports in Schleswig-Holstein mitgestalten  zu wollen, dann richten Sie bitte Ihre aussagefähige Bewerbung unter Angabe Ihrer Gehaltsvorstellung bis zum 17. September 2016 entweder schriftlich, postalisch an Steffen Weber, Mühlenweg 23, 24226 Heikendorf, oder in digitaler Form per Mail, an info@shsv.lsv-sh.de
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