



[bookmark: _PictureBullets]Dat war wat… Watt`n Wasserball 2019, Nordsee Turnier der Meldorf Seals

Wassersporttag der Wassersport GmbH Büsum, steifer Brise, 18° C im Wasser und 15° C Lufttemperatur in der Familienlagune. Da hatten die Meldorf Seals viel Platz für ihr Wasserballturnier. Seit 2014 findet es alljährlich im Nordseewasser statt, mal bei Regen, Hitze oder Sandsturm. 
Diesmal fanden sich keine Zuschauer, die spontan mitspielen wollten. Dafür spielten Gäste aus Hamburg, Berlin und Kanada mit. 
Zum vierten Mal dabei und zum dritten Mal den Pokal geholt, das Familienteam Weiterer von Hellas Hildesheim war wieder unschlagbar! 
[bookmark: _GoBack]Zum letzten Mal waren sie 1998 aktiv, dann mussten sie mangels Trainingszeiten den Spielbetrieb einstellen, jetzt zeigten sie, dass sie es noch können. Der PSV Neumünster kam mit Unterstützung einiger Kieler Wasserballer unter dem Trainer Urgestein Manfred Bruhn verdient auf den 2. Platz. Waren es die Zugausfälle oder die Saison, die Keitumer, die die ersten drei Turniere dominierten, kamen nur zu dritt. Unterstützt wurden sie von Hamburger sowie kanadischen Damen. Zudem half der 11-jährige Tobias vom SC Neukölln noch gekonnt aus. Seine Familie hatte ihren Urlaub extra um einen Tag verlängert. Dieses Super-Mixed-Team wurde Dritter. Als gute Gastgeber ließen die Meldorf Seals ihren Gästen natürlich den Vortritt. 
Premiere feierten die Damen aus allen Teams, die erstmals ein reines Frauenspiel in Büsum absolvierten, das leistungsgerecht unentschieden endete. Auf das Rückspiel verzichteten sie allerdings, da alle ja auch bei den Herren mitspielten.
Schiedsrichter auf dem Tretboot, Catering am Strand, Kampfrichter mit Fernglas, der Wind schaukelt das Tor, die Wellen verändern Sicht und Ballkontrolle, es war wieder richtig schön beim Wasserball in der Nordsee.

DANKE an den Tourismus Marketing Service Büsum, an Wassersport Büsum, an die örtliche Presse. DLZ und Anzeiger (Boyens-Medien Verlag) haben mehrfach ausführlich über diesen Tag berichtet haben, nachzulesen z.B. unter: 
https://www.boyens-medien.de/artikel/dithmarschen/wasserballer-trotzen-der-kalten-familienlagune-281638.html
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